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Контакти для оперативних питань: (050) 484-95-10, (050) 484-11-97   

Національний форум МСБ: нові можливості для розвитку бізнесу 

 

4 грудня в Києві відбувся щорічний Національний форум МСБ, присвячений практичним 
рішенням для розвитку малого та середнього бізнесу в умовах війни та післявоєнного 
відновлення. Представники Запорізької ТПП, компанії – члени Палати долучились до 
заходу онлайн. 

Форум організований Торгово-промисловою палатою України за підтримки Програми 
розвитку ООН (ПРООН) та за фінансування урядів Японії і Швейцарії. 

Захід став платформою для презентації ефективних інструментів розвитку ММСП 
(мікро-, малих та середніх підприємств), створених екосистемою підтримки бізнесу за 
участі ПРООН та партнерів.  

Окрема увага приділена діяльності Альянсу бізнес-об’єднань, сформованого за 
підтримки Уряду Швейцарії. Наразі спільнота об’єднує 457 бізнес-асоціацій та посилює 
голос підприємців на національному рівні. 

Запорізька торгово-промислова палата є активною частиною Альянсу, що дозволяє 
долучатися до ініціатив ПРООН, спільних освітніх програм і проєктів підтримки 
підприємців. 

https://www.cci.zp.ua/naczionalnyj-forum-msb-novi-mozhlyvosti-dlya-rozvytku-biznesu/


Також за підтримки ПРООН і за фінансової підтримки Уряду Японії реалізуємо спільний 
проєкт з Харківською ТПП Експертні консультації «Об’єднаний економічний фронт 
двох регіонів». Заходи тривають цього і наступного тижня.  

 

Докладніше про ініціативи системи ТПП та анонси заходів для бізнесу —                      

в нашому Дайджесті 

Докладніше про ініціативи системи ТПП та анонси заходів для бізнесу — в Дайджесті. 

 

Експертне обговорення “Кредитна програма 5-7-9 для МСБ. Що 
потрібно знати про ESG вимоги? 

 

5 грудня Торгово-промислова палата України та Національна асоціація банків України 
провели експертне обговорення “Кредитна програма 5-7-9 для МСБ. Що потрібно 
знати про ESG вимоги?” Цей захід обʼєднав всі зацікавлені сторони: органи державної 
влади, бізнес та банківський сектор.  

ESG вимоги — це стандарти та критерії (Environmental – екологія, Social – соціальна 
сфера, Governance – управління), що оцінюють стійкість та відповідальність бізнесу 
перед навколишнім середовищем, суспільством та інвесторами. Вже найближчим 
часом усі проєкти (за деякими виключеннями), що плануються до фінансування за 
програмою 5-7-9, мають обов’язково проходити екологічно-соціальну оцінку відповідно 
до стандартів Світового банку. 

 

 

 

 

 

 

АКТУАЛЬНО  
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Діалог влади та бізнесу: про електронні сервіси ПФУ та рекомендації 
щодо їх використання 

 

Представники Запорізької ТПП, компаній – членів Палати долучилися до чергової 
зустрічі на платформі «Діалог влади та бізнесу», організованої Запорізькою ОДА. Тема 
зустрічі – цифровізація державних послуг.  

Подання заяви про призначення пенсії, перевірка страхового стажу, оформлення 
довідок та отримання консультацій – ці та багато інших сервісів вже доступні 
українцям в онлайн-режимі.  

Про електронні сервіси Пенсійного фонду України розповіли його фахівці. Загалом 
учасниками події стали понад 100 підприємців, держслужбовців та представників 
органів місцевого самоврядування. 

 

 

 

 

Харківська та Запорізька ТПП стартували з новою програмою 

підтримки бізнесу в умовах війни 

 

 
  
2 грудня 2025 року Харківська та Запорізька торгово-промислові палати розпочали 

ОБ’ЄДНАНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ФРОНТ ДВОХ РЕГІОНІВ 
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реалізацію проєкту Експертні консультації «Об’єднаний економічний фронт двох 
регіонів». Ініціатива реалізуються за сприяння Програми розвитку ООН (ПРООН) в 
Україні у межах проєкту «Трансформаційне відновлення задля безпеки людей в Україні» 
за фінансової підтримки Уряду Японії. 

У перший тиждень вже відбулося п’ять вебінарів від нашої експертної команди. 
Пропонуємо переглянути матеріали, відео цих зустрічей (за посиланням 
«Детальніше»), а також долучатися до аудиторії наступних заходів. Попереду – ще 
багато важливої інформації для бізнесу. 

Перший вебінар присвятили командній взаємодії 

 

2 грудня 2025 року вебінар «Бізнес-комунікація та зворотний зв’язок в команді. 
Мистецтво підбору персоналу» відкрив серію Експертних консультацій «Об’єднаний 
економічний фронт двох регіонів». Спікерка події - сертифікована бізнес-тренерка та 
експертка з навчання і розвитку персоналу Ольга Добровольська. 

Тема командної взаємодії обрана для відкриття курсу невипадково, адже ефективна 
команда є ключовим чинником стабільності бізнесу в умовах кризи. 

Експертка поділилася практичними техніками й інструментами, які сьогодні успішно 
працюють у цій сфері. 

Програма вебінару охопила такі теми: бізнес-комунікація та зворотний зв’язок у 
команді, мистецтво підбору персоналу, залученість працівників. 

Інтерактивні завдання та практичні кейси забезпечили невимушену атмосферу, яка 
нагадала про те, як саме має взаємодіяти згуртована команда, що працює на спільний 
результат. 

 

 

 

 

https://www.cci.zp.ua/pershyj-vebinar-programy-vid-harkivskoyi-ta-zaporizkoyi-tpp-prysvyatyly-komandnij-vzayemodiyi/
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Експертні консультації для бізнесу: як створити бренд, що працює 

 

3 грудня 2025 року відбувся вебінар для підприємців «Стратегія розвитку бренду. 
Цифровий маркетинг та аналітика ефективності». 

Спікеркою події стала Юлія Соколова — к.е.н., доцентка та маркетолог з понад 10-
річним практичним досвідом. 

Бренд – це не лише назва, логотип або продукт. Це сприйняття та емоційний образ у 
свідомості споживача, який формує довіру, відрізняє компанію від конкурентів та 
впливає на вибір і поведінку клієнта, – пояснює експертка. 

 

Стратегія завжди пов’язана зі змінами: вебінар із стратегічного 
планування для бізнесу 

 

Стратегія завжди пов’язана зі змінами, і переконатися в цьому змогли учасники 
вебінару «Стратегічне планування у період невизначеності», який 4 грудня 2025 року 
організували Харківська та Запорізька торгово-промислова палата. Спікер зустрічі – 
бізнес-коуч і тренер зі стратегічного розвитку Юлій Некрасов, автор методик та 
інструментів розвитку управлінських компетенцій. 

Учасники ознайомилися з ключовими підходами до проведення стратегічних сесій, 
етапами ухвалення управлінських рішень та критеріями ефективності роботи 
компанії. 

 

https://www.cci.zp.ua/ekspertni-konsultacziyi-dlya-biznesu-yak-stvoryty-brend-shho-praczyuye/
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Як уникати проблем під час ринкового нагляду та як захистити свій 
бренд через реєстрацію торговельної марки 

 

5 грудня Харківська та Запорізька ТПП провели два вебінари, присвячені ключовим 
темам бізнесу: як уникати проблем під час ринкового нагляду та як захистити свій 
бренд через реєстрацію торговельної марки.  

Ринковий нагляд без штрафів: що має знати бізнес 

Перша онлайн-зустріч була присвячена тому, як бізнесу працювати відповідно до вимог 
технічних регламентів і уникати фінансових та репутаційних ризиків. Спікерка – Алла 
Сайпанова, завідувачка сектором аналітики Харківської ТПП, сертифікована 
консультантка з експорту та технічного регулювання. 

Експертка надала практичні рекомендації, як організувати внутрішні процеси, щоб 
проходити перевірки спокійно та без ризиків. 

Як захистити бренд: реєстрація торговельної марки 

Другий вебінар був присвячений темі захисту бренду і правильній реєстрації 
торговельної марки — інструменту, що допомагає запобігти копіюванню та підсилює 
позиції бізнесу на ринку. 

 

Серія вебінарів експертних консультацій «Об’єднаний економічний фронт двох 
регіонів» триває, пропонуючи підприємцям нові знання та практичні інструменти 
для зростання. 

Реєстрація: https://forms.gle/hsdcrsMR8hCccUZf7  

Контакти: +38 050 484 11 97, oso@cci.zp.ua 
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Програма «Partnering in Business with Germany»: триває набір учасників 
у групи стажування – 2026 

 

Запорізька торгово-промислова палата – партнер Програми «Partnering in Business 
with Germany» – повідомляє про відкриття набору учасників до групи «Agri Food 2026», 
а також продовження набору до групи «Машинобудування 2026». 

Учасники програм пройдуть коротку онлайн-підготовку, а згодом — візьмуть участь 
у тритижневій бізнес-сесії в Німеччині. На учасників чекають візити на провідні 
німецькі підприємства, тренінги, виставки, індивідуальні зустрічі та обмін досвідом з 
німецькими колегами. 

Agri Food 2026 

Запрошуються до участі: 

виробники молочної, м’ясної, плодоовочевої, 
хлібобулочної, та іншої харчової продукції; 

 
виробники та постачальники 
сільськогосподарської продукції; 

компанії, що виробляють обладнання та 
технології для агросектору. 

 
Основні модулі програми: 

1 модуль: онлайн-підготовка (15.12.2025-30.01.2026) 

2 модуль: тритижнева програма в Німеччині – візити на німецькі підприємства, 
переговори, виставки, контракти (02-19.02.2026) 

 

 

 

ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/programa-partnering-in-business-with-germany-nabir-uchasnykiv-u-grupu-agri-food-2026/
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«Машинобудування 2026» 

Цільовою групою програми є менеджери 
середньої та вищої ланки українських 
підприємств машинобудування, що зацікавлені у 
співробітництві та налагодженні контактів з 
німецькими компаніями. 

Основні модулі програми: 

1 модуль: онлайн-підготовка (19.01 - 06.03.2026) 

2 модуль: Тритижнева сесія в Німеччині: візити на німецькі підприємства, тренінги, 
відвідання виставки LogiMAT, В2В (16.03 - 02.04.2026) 

 

З питань участі звертайтесь до координатора проєкту від Запорізької торгово-
промислової палати Ольги Щолкіної за тел.: (061) 233-11-72, e-mail: info1@cci.zp.ua. 

 

Держава компенсуватиме 50% вартості будівництва тваринницьких 
ферм на прифронтових територіях 

 

Кабінет Міністрів України ухвалив рішення про посилення підтримки фермерів на 
прифронтових територіях. Відтепер держава компенсувати до 50 % вартості 
будівництва тваринницьких ферм для утримання великої рогатої худоби. Про це 
повідомляє Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України.   

Внесені зміни передбачають збільшення розміру часткового відшкодування вартості 
будівництва тваринницьких ферм для утримання великої рогатої худоби на 
прифронтових територіях з 25% до 50% вартості. 
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Вебінар «Комерційна діяльність, 
стратегія та стійкість бізнесу» 

10 грудня 2025 

 

 

 

Безкоштовна навчальна 
програма від ЮНІДО щодо 
безпечності харчових продуктів 

10 - 11 грудня 2025 

 

 
 

Вебінар «Підтримка жіночого 
підприємництва» 

11 - 12 грудня 2025 

 

 

Засідання Комітету МСБ: 
криптовалюта у бізнесі 

11 грудня 2025 

 

АНОНСИ 
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Воркшоп Materials & Innovations 

11 грудня 2025 

 

 

8-й Німецько-Український 
економічний форум Resilience in 
Action – Partnership in Progress 

15 грудня 2025 року 

 

 
 
 
 

Запорізький абразивний комбінат успішно пройшов аудит 
відповідності міжнародному стандарту ISO 9001:2015 
 

ПрАТ «Запоріжабразив» успішно 
пройшло другий наглядовий аудит, який 
підтвердив, що система управління 
якістю підприємства відповідає 
вимогам міжнародного стандарту ISO 
9001:2015. – Про це повідомляється на 
сайті підприємства. 
 
«Проведений аудит підтвердив, що ми 
маємо всі відповідні точки контролю – 
як у виробничих процесах, так і у 
взаємодії з клієнтами та розгляді 
рекламацій. Ми дбаємо про якість 
продукції, задоволеність клієнтів і 
ведемо бізнес чесно та прозоро», – 
зазначили в пресслужбі компанії. 

 

 
 

______ 

 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

НОВИНИ КОМПАНІЙ – ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

И 
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завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

 

 

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

З понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи Торгово-

промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші питання.  

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

 

 

 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти управління експертиз: (050) 488-03-83 
e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 
До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 
Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 
збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 

mailto:oso@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/
https://www.cci.zp.ua/ekspertni-doslidzhennya-fiksacziya-poshkodzhenogo-majna/
mailto:ean@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/systema-pryjomu-elektronnyh-zayavok/


упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Цінова експертиза будівельних матеріалів 
 
Контакти: (050) 488-03-83, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03, (067) 885-17-87  
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+38 (061) 233-32-66 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
 

 

Сертифікація продукції для експорту до ЄС та 
маркування СЕ 
 
Контакти: 
тел: +38 (061) 233-11-72, +38 (050) 484-11-97 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

 

 

Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. 38 (097) 297-08-18, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: annazh@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 
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Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

 

Новий механізм страхування воєнних ризиків запрацює з 1 січня 

Уряд розширив умови публічних закупівель теплових насосів і 

котелень для швидкого відновлення критичної інфраструктури 

Уряд вніс зміни до регламентів хімічної продукції: бізнес отримає 

більше часу для переходу на нові стандарти 

Україна розширює можливості експорту до ЄС: до TRACES NT 

інтегровано шість нових форм сертифікатів 

 

 

PRO_BUSINESS 

АКТУАЛЬНО 
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Перехід з єдиного податку на податок на прибуток: правила 

визначення фінансового результату 

Як оподатковуються ПДВ ввезення та вивезення товарів у митному 

режимі переробки? 

Як можна подати повідомлення про відмову в оприлюдненні даних у 

Переліку платників податків з високим рівнем добровільного 

дотримання податкового законодавства? 

Коли коригувати ПДВ при зниженні ціни на товар за результатами 

наданої знижки? 

Протягом якого періоду діє згода на розкриття іншому платнику 

податкової інформації про себе? 

Як оподатковується інвестиційний прибуток, якщо договір купівлі-

продажу укладено в звітному році, а перерахування коштів – у 

наступних роках? 

📣 Увага, змінилися номери гарячих ліній податкової служби 

Запорізької області! 

 

 

 

 

Цей Дайджест підготовлено в рамках проєкту «Експертні консультації «Об’єднаний 

економічний фронт двох регіонів»», який  реалізується Харківською та Запорізькою ТПП 

за сприяння Програми розвитку ООН (ПРООН) в Україні у межах проєкту 

«Трансформаційне відновлення задля безпеки людей в Україні» за фінансової підтримки 

Уряду Японії. 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 
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